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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. szeptember 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Bodor József  képviselő 

Csertő Attila  képviselő     

Domján István képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő   16: 10-től 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő      

Szabó Sándor      képviselő   15:40-től (9 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

                                    Halcsikné Szabó Ágnes       pénzügyi irodavezető 

   Szakállné Galbavi Márta     igazgató-helyettes (Iskola) 

   Szabó Marianna          intézményvezető (HSZK) 

   Hallainé Kis Mária          intézményvezető (Óvoda) 

Németh Mariann          intézményvezető (Müvelődési Ház) 

Ferenc Péter            ügyvezető (VG Nonprofit Kft.) 

                    ügyvezető (Kábelkommunikációs Kft.)

  

        

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

A napirenddel kapcsolatban javasolta, hogy az egyebek között tárgyalják a Polgármesteri 

Hivatal, a Humán Szolgáltató Központ és a Bölcsőde, és az Óvoda Alapító Okiratának 

módosítását. Javasolta továbbá, hogy szintén az egyebek napirend között tárgyalják a 

képviselői laptopok értékesítésével kapcsolatos határozati javaslatot.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 
157/2014.  (IX. 25.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. szeptember 25-én megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli  ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 25-i   

rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

      Közérdekű bejelentések 

 

1. A Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. 

(II.13.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Támogató szolgálat 2015. évi működtetése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola 2013/2014. évi munkájáról 

Előadó: Marton Józsefné mb. intézményvezető 

 

5. Beszámoló a település tűzvédelmi helyzetéről  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Kerekegyháza Város Önkormányzat Környezeti Fenntarthatósági Tervének 

jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. A 2015. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatban való részvétel 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. A 2423 hrsz-ú ingatlan bérbeadása az ipari területből 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Társulási anyagok: 

a) Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2014/15. évi 

munkatervének véleményezése 

Előadó:  Hallainé Kis Mária intézményvezető 
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b) Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT. határozat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező 

közszolgáltatás biztosítása érdekében kiírt pályázat elbírálása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Gépjármű beszerzése a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület megnövekedett feladatainak 

ellátása érdekében 

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester 

12. Településünk Fejlődésért Alapítvány Alapító Okiratának javítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Egyebek 

a.)  Kerekegyháza Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

 

b.) Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 

 

c.) Kerekegyházi Bóbita Alapító Okiratának módosítása 

 

d.) Kerekegyerdő Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 

 

e.) Laptopok értékesítése 

 

           Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   A Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 

2/2014. (II.13.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, a bevételek között szerepel az e-útdíj miatt 

bevétel kiesés kompenzáció. Erről még nem hallott. Ez mit jelent. 
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Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, az e-útdíj be lett vezetve központi 

költségvetési bevételként. A gépjárművezetők iparűzési adó kedvezményt tudhatnak be, így 

az önkormányzatnak kevesebb iparűzési adó bevétele lesz. Most kapott értesítést a hivatal, 

hogy az ott megjelölt összeget kapja erre az évre. Ez a kompenzáció.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2014. évi 

költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosítása elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 13.) önkormányzati 

rendelet módosításáról a 13/2014. (IX. 26.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői  

                pályázatának elbírálása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

  (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a pályázattal kapcsolatos intézkedések 

megtörténtek és örömmel nyugtázhatjuk, hogy eredményesen zárult. Ennek eredményeként 

Németh Mariann volt és leendő intézményvezető asszony pályázata eredményes volt. Az ő 

kinevezését  javasolja elfogadni a Képviselő-testület számára. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Németh Mariann intézményvezető asszonyt 

kíván-e hozzászólni a napirendhez. 

 

Németh Mariann intézményvezető asszony nem kívánt a napirendhez hozzászólni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester további jó munkát kíván az intézmény minden dolgozóinak. 

Megköszönte az összes intézményvezetőnek és dolgozóinak a hétvégi rendezvényen való 

részvételt.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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158/2014. (IX. 25.) sz. Kth: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

intézményvezetői kinevezéséről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi  CLXXXIX. törvény 41. § (7) bekezdésében 

biztosított jogkörében, tekintettel a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. tv. 20/A § (6) bekezdésében (továbbiakban: Kjt), valamint a végrehajtására 

kiadott 150/1992. (XI.20.)  Kormányrendeletben foglaltakra  Németh Mariann, 

Helvécia, Óvoda u. 32. szám alatti lakost 2014. november  1-től 5 évre, 2019. október 

31-ig megbízza a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői 

feladatainak ellátásával.  

 

 Németh Mariann közalkalmazotti jogviszonyának időtartama a kinevezés 

időpontjában a bemutatott okiratok figyelembe vételével: 16 év 6 hó 14 nap. Heti 

munkaideje: 40 óra. 

 Az intézményvezető havi illetményét a képviselő-testület a költségvetési törvényben 

meghatározott vezetői illetményalap, és a 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 3. sz. 

mellékletében meghatározottak alapján a következők szerint állapítja meg : 

  

 Besorolás szerinti bér: (I fizo. 6. fizfok.)  187.100 Ft  

 Vezetői pótlék mértéke:  225 % ( alap: 20.000 Ft)   45.000 Ft 

 Vezetői garantált illetménye:     232.100 Ft 

 

 Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2014. november 1.  

 

Határozatról értesül:  -     Jegyző 

- Németh Marianna 

- Személyzeti ügyintéző 

- Irattár 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

            Tárgy:   Támogató szolgálat 2015. évi működése 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

           (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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159/2014. (IX. 25.) sz. Kth.: 

Támogató szolgálat 2015. évi működtetése  

 

Határozat 

 

1./ A Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a 

Humánszolgáltató Központ által működtetett támogató szolgálat esetében a 2015. évi 

feladatellátáshoz biztosítja a támogató szolgálattal kapcsolatban felmerülő 

többletköltségeket a 2015. évi 5.300 feladategységben meghatározott feladatmutató 

igénylés figyelembe vételével. 

  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2015. évi költségvetési 

rendelet-tervezet előkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

   - pénzügyi iroda 

      - Humánszolgáltató Központ 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

      Tárgy:   Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú      

                     Művészeti Iskola 2013/2014. évi munkájáról 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

           (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk képviselő köszöntötte a jelenlévő Szakálné Galbavi Márta igazgató-

helyettes asszonyt. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Szakálné Galbavi Márta igazgató-helyettes a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a 

beszámoló szép, áttekinthető. Minden kérdésünkre megtaláljuk benne a választ. Nagyon 

részletes munka. Köszönetét és elismerését fejezi ki az általános iskola minden dolgozója 

részére, különös tekintettel Martonné Józsefné személyére is hiszen az elmúlt időszakban 

lelkiismeretesen és lelkesedéssel végezte a munkát. A Képviselő-testület és önkormányzat 

nagyon hálás ezért és további jó munkát kívánt.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

160/2014. (IX. 25.) sz. Kth.: 

Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános  

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2013/2014. évi 

munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2013/2014. évi munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadja. 

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki az Marton Józsefné mb. igazgatónak 

és az Általános Iskola minden dolgozójának az áldozatos és lelkiismeretes 

munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

            Tárgy:   Beszámoló a település tűzvédelmi helyzetéről  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

           (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

161/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Beszámoló a település tűzvédelmi helyzetéről 

 

                 Határozat 

        

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 

előterjesztés mellékletét képező „Kecskeméti Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság 2013. évi beszámolóját”. 

      

             Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

                      Határidő: azonnal 
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6. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzat Környezeti Fenntarthatósági Tervének  

                jóváhagyása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

           (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

162/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Környezeti Fenntarthatósági Tervének jóváhagyása 

 

 

                          Határozat 

        

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 

határozat mellékletét képező „Kerekegyháza Város Környezeti 

Fenntarthatósági Tervét”. 

      

             Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                        Határidő: azonnal 

 

 
 

 

7. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy: A 2015. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati        

Ösztöndíjpályázatban való részvétel 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, természetesen a javaslat az, hogy folytassuk és 

biztosítsuk az ehhez szükséges keretösszeget. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 
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163/2014. (IX. 25.) sz. Kth.  

Bursa Hungarica 2015. Önkormányzati  

ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozásról 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

csatlakozik a Bursa Hungarica 2015. ösztöndíj-pályázati rendszerhez, 

melynek fedezetére 420.000 Ft-ot különít el 2015. évi költségvetésében. 

 

2./ A lebonyolítással az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottságot 

bízza meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2015. 

évi költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

     -  pénzügyi iroda 

 

 

 

8. Napirend tárgyalása 

      Tárgy: A 2423 hrsz-ú ingatlan bérbeadása az ipari területből 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, egyeztetéseket folytattak az SFT Spannsysteme 

Gyártó-, Szolgáltató- és Kereskedelmi Kft-vel és ők szeretnének a meglévő helyrajzi számon 

a területet bérbe venni. Pályázni szeretnének, természetesen, ha a pályázat sikeres lesz, akkor 

meg szeretnék vásárolni a területet. Bízzunk benne, hogy sikerül sikeres pályázatot 

benyújtani. 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, azt olvasta, hogy ez egy működő cég, megkérdezte, 

melyik cégről van szó? Bérleti viszony konstrukció etalon lesz? Ez a bérbeadási koncepció, 

precedens lesz majd?  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jelenleg az AGRIKON telephelyén működik ez a 

cég. Szabó József a cég vezetője. Az elmúlt években három ilyen szerződést kötöttünk. Mivel 

ezek a cégek pályázni szeretnének, itt szeretnék megvalósítani a fejlesztéseiket, ezért meg kell  

jelölni egy telephelyet, amire a pályázatot benyújtják. Sikeres pályázat esetén pedig 

megvásárolnák. 
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Hallai Tibor alpolgármester elmondta, van fél hektár terület,  fizeti a bérleti díjat és ha nem 

nyeri meg a pályázatot akkor ő továbbra is fenn szeretné magának tartani azt a területet. Nincs 

időkorlát. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nem tartja fenn, mert a szerződés tartalmazza, 

hogy a szerződést 30 vagy 60 napon belül egyoldalúan felmondhatja az önkormányzat, ha 

nem teljesíti az előírásokat. Amennyiben elhúzódik és sikertelen a pályázata, a cég addig 

semmilyen tevékenységet ott nem folytat. Onnantól folytat, amikor megnyeri a pályázatot és 

megvalósítja a fejlesztését. A pályázata nem sikerül úgy látjuk, hogy nincs értelme a területet 

fenntartani, akkor egyoldalúan felmondhatja az önkormányzat a szerződést.  

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, volt már egy  másik ilyen pályázat is, ami a korábbi 

EU-s támogatási időszak végén még mindig jött egy újabb év, amikor pályáztak.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, amikor ilyen jellegű szerződést kötött az 

önkormányzat a cégek mindig aktuális pályázatra pályáztak. Van olyan cég, amelyik tartalék 

listán van. Azt nézzük, hogyan tudjuk átfordítani nyert pályázattá. Ez egy folyamat. Akkor 

tudnak beruházni, ha a pályázatokat megnyerik. Nem lesz sikeres a pályázat  és meg akarják 

hosszabbítani a szerződést, és nincs más érdeklődő akkor meghosszabbítjuk.  

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, azt szeretné, az önkormányzat ne kerüljön olyan 

helyzetbe, hogy ne lehessen visszalépni, ne lehessen kilépni, vagy csak úgy hogy rengeteget 

költ rá, mert pl. nyúltelepet létesítettek rajta.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, azért szerepel a szerződésben az egyoldalú 

felmondási jog. Ha nem történik semmi nem adta be a pályázatot, nem nyert és nem szeretné 

újra beadni akkor felmondható a szerződés. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, 20.000 Ft a bérleti díj, amennyiben nem nyeri 

meg a pályázatot és két évig fizette a 20.000 Ft-ot akkor mi lesz azzal az összeggel. Kié lesz? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az önkormányzatot illeti az összeg. 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, a bérbeadás idejére továbbra is a Városgazdasági 

Nonprofit  Kft. gondozza a területet. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen a területet a Városgazdasági Nonprofit Kft. 

gondozza. A pályázathoz konkrét helyrajzi számra van szükségük.  

 

Domján István képviselő megkérdezte, a pályázatok mikor nyílnak meg, mert ennek a 

függvénye minden. Sajtóból hallja, a keret rendelkezésre áll. Akkor bocsátjuk el, amikor 

akarjuk 5 vagy 6 hónap a felmondási idő. Ha lehetőségei nem jól alakulnak, akkor 

felmondhatjuk a szerződést. Az a gond, minden a pályázati lehetőségeken múlik. Első senki 

nem akar lenni, ha valaki egyszer építene oda, akkor talán beindulna. Mindenki óvatos. 

Pályázatokhoz vagyunk szorítva. A hirdetés nem tudja mennyire hasznos. Multiknak a 

bedolgozói cégek felé is kellene a hirdetést leadni, tehát azon a területen is hirdetni kellene. 

 

 

 



12 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, minden lehetséges helyen hirdetünk, ahol érdemes 

volt maga a területtel kapcsolatos anyag egészen a Külgazdasági Minisztériumon keresztül a 

háttérszervezetig. Folyamatosan küldik a tárgyaló partnereket. Ez egy folyamat. Ezt a területet 

onnantól kezdve, hogy az önkormányzatnak adósságállománya megszűnt, ez egy 100 %-os 

bevételi forrás, az önkormányzatnak egy fillérjébe sem kerül, hogy ez a terület ott áll. Fontos 

alapvetés.  Ez nem azt jelenti, hogy sokáig ott kell, hogy álljon. Ez azt jelenti, hogy minden 

híresztelés ellenére az önkormányzat jövőjének fontos alaptétele. Több 100 millió forint ott 

van, amit ha el tudunk adni, akkor azt az összeget fejlesztésekre tudjuk fordítani. Egyre több 

érdeklődő van Kerekegyházára. A tárgyalásokat folyamatosan visszük. Most értünk el abba a 

helyzetbe, amit évekkel ezelőtt is tudott, hogy Kecskemét környéki területeken az árakat nem 

fogják csökkenteni, így lesz egyre érdekesebb Kerekegyháza. Ez be is következett.  Jövő 

héten ismételten kezdjük a tárgyalások felvételét két befektetővel. Akik szintén meg fogják 

nézni, hogy milyen feltételeket és mennyiért tudunk biztosítani. Egy biztos, az a tervünk, és 

célunk, amit megfogalmaztunk néhány évvel ezelőtt, hogy 2014-2015. években ezeknek a 

területeknek nagy része beruházással érintett lesz, az be is következett. Az, hogy mekkora 

árbevételű cégek, milyen munkahelyteremtő beruházások lesznek, mennyi embert tudnak 

alkalmazni, azok dőlnek most el. Az eddig jóváhagyott döntéseink, amelyek pályázatfüggő 

beruházókat érintik, azok folyamatban vannak, senki nem lépett vissza. Várják a pályázati 

kiírásokat. A pályázati kiírások úgy lesznek, talán még novemberben bizonyos telephely-

fejlesztéssel kapcsolatos pályázati kiírások megtörténnek. Bízik benne, hogy ebben az évben 

konkrét pályázati kiírások meg is születnek, és ezek a cégek pályázni is fognak újra. Az a 

dolgunk, hogy nyerjenek, minél több nyertes pályázó legyen Kerekegyházán.  Ez egy olyan 

feladat, amit most is folytatunk és továbbra is folytatni kell. Fontos tudják, hogy vagyunk 

minisztériumok, háttérszervezetek, kamarák, ingatlanközvetítő irodák, fejvadász cégek, 

magánszemélyek. Egy dolgot kell látni, hogy azok az intézkedések, amelyek a gazdaságot 

érintik az elmúlt pár évben ezek most fognak megjelenni, ami eredményre vezet. Ezt nyugodt 

szívvel tudja kijelenteni. Ezek folyamatban lévő ügyek. Ha nem tettük volna meg ezeket a 

lépéseket, akkor senki nem jönne ide tárgyalni. 

 

Domján István képviselő elmondta, nem lehet kétsége senkinek, mert annak idején, amikor 

elkezdődött a kerekegyházi önkormányzattal ez a fejlesztés, minden képviselő tudta, laikus 

szemmel is látva perspektivikusabb abból a szempontból, hogy  15 km az autópálya, 

elérhetősége tökéletes út, Kecskemét vonzáskörzete 20 km. Teljes infrastruktúra kiépítve. 

Nem kell belterületen sem áthaladni. A jövő, hogy ennek mindenképpen rentábilissá kell, 

hogy váljon. Kérdés, hogy a pályázati lehetőség hogyan alakul, a fenntartási költségekhez a 

bérleti jogok térítenek. A jobb lehetőségek reményében fent kell tartani. A későbbiek 

folyamán csak nőhet az értéke eszmeileg és tárgyilagosan is. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, teljesen egyetért Domján István képviselő úrral, 

ha ez kérdésként felmerül, nyugodtan mondhatjuk, hogy a tárgyalások folyamatban vannak, 

és azon dolgozik az önkormányzat, hogy ezek megvalósuljanak. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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164/2014. (XI. 25.) sz. Kth. 

A 2423 hrsz-ú ingatlan bérbeadása az ipari területből 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az ipari 

terület 2423 hrsz-ú 4 800 m
2
 kivett, telephely művelési ágú ingatlan esetében, 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 1/1-ed tulajdoni hányadú ingatlan 

tulajdonosa nevében nyilatkozik, hogy a SFT Spannsysteme Gyártó-, 

Szolgáltató- és Kereskedelmi Kft. /6041 Kerekegyháza, Dózsa György út 1. 

Adószám: 23199053-2-03, Cégjegy.sz: 03-09-122010, képviseli: Szabó József/ 

részére bérbe adja az alábbi feltételek mellett: 

 A bérlő az ingatlant 2014. október 01. napjától határozatlan időre 

bérli az Önkormányzattól havi 20.000 Ft/hó bérleti díjért. 

 A bérleti díj összege évente az éves inflációs ráta mértékével 

megemelésre kerül.  

 A Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a bérlő 

bejelenti vételi szándékát, úgy a bérleti díj a vételárba 

beszámításra kerül. 

 A Felek megállapodnak továbbá abban is, hogy vételárral 

kapcsolatban külön megállapodást kötnek. 

 A bérlő vállalja, hogy az ingatlanon forgácsoló műhely 

beruházást kíván megvalósítani.  

 A bérbeadó tulajdonosi hozzájárulását adja a pályázat 

benyújtásához, eredményes pályázat esetén annak 

megvalósításához, és támogatási időszak során megvalósult 

infrastrukturális fejlesztéseknek a bérlő általi aktiválásához.  

 A bérbeadó nyilatkozik továbbá, hogy a kötelező fenntartási 

időszakban jelen ingatlan a fejlesztés céljára rendelkezésre áll. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentieknek megfelelő 

tartalmú bérleti szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2014. évi költségvetés következő 

módosításakor ezen döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:      - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Pénzügyi iroda 

  - SFT Spannsysteme Gyártó-, Szolgáltató- és    

    Kereskedelmi Kft. 
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9. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Társulási anyagok: 

 

a.)  Tárgy:  Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2014/15. évi  

               munkatervének véleményezése 

  Előadó:  Hallainé Kis Mária intézményvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Hallainé Kis Mária intézményvezetőt, hogy 

kívánja-e kiegészíteni az óvoda munkatervét. 

 

Hallainé Kis Mária intézményvezető a munkatervet nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

165/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye  

2014/15. évi munkatervének véleményezése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2012. (VIII.31.) EMMI 

rendelet 3. § (1) bek. alapján a Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi 

Tagintézménye – az előterjesztés mellékletét képező – 2014/15. évi munkatervét 

megtárgyalta és elfogadta. 
 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - jegyző, általa 

- intézményvezető 

 

 

b.) Tárgy: Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj felülvizsgálata 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9/a. sz. melléklete) 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 
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166/2014. (IX. 25.) sz. Kth. NORMATÍV hat.: 

Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj felülvizsgálata  

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 27/2014. (IX. 24.) sz. KTFT NORMATÍV határozatában 

foglaltaknak megfelelően – 2014. november 1-től A Társulás által fenntartott 

Kerekegyházi Bóbita Óvodában az étkeztetés intézményi térítési díját az Alaptörvény 

32. cikk (1) bekezdés b) pontjában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény a 104. § (1) bekezdés b) pontjában, a 147. 

§-ában és a 151. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a személyes gondoskodást 

nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és 

az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) 

Kormányrendelet figyelembe vételével:  

 

 a fülöpházi tagintézmény esetében nettó 270 Ft/napban 

 a kerekegyházi telephelyek esetében változatlanul nettó 260 Ft/napban  

 

állapítja meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2014. november 1. 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

- intézményvezető 

- pénzügyi iroda 

 

 

c.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi      

             költségvetésének elfogadásáról szóló 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT. határozat  

             módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9/b. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

167/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT. határozat módosítása  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének 
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elfogadásáról szóló 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT. határozat módosítását megtárgyalta és 

elfogadta. 
 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - jegyző, általa 

- intézményvezető 

A 167/2014. (IX. 25.) sz. Kth. melléklete: 

Költségvetési határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 5/2014. (II. 14.) sz. 

KTFT. határozatának 1. pontja helyébe az alábbi 1. pont lép: 

 

„1. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2014. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú 

mellékletben foglaltak szerint – 238 573 000 Ft-ban, az engedélyezett létszámot 0 

főben határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 

2014. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben 

foglaltak szerint 89 768 000 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 65 017 000 

Ft-ban, az engedélyezett létszámot 25 főben határozza meg a közfoglalkoztatott 

létszámadatokkal együtt. 

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2014. évi költségvetés bevételi és kiadási 

főösszegét – a 3. számú mellékletben foglaltak szerint – 191 132 000 Ft-ban, az 

irányító szervi támogatás összegét: 171 676 000 Ft-ban az engedélyezett létszámot 49 

főben határozza meg a közfoglalkoztatott létszámadatokkal együtt.” 

 

2./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 5/2014. (II. 14.) sz. 

KTFT. határozatának 11. helyébe az alábbi 11. pont lép: 

 

„11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása 

érdekében hozzájárulást fizetnek 2014. évben, az alábbiak szerint: 

1.Kerekegyháza:   26 630 000 Ft 

2. Ágasegyháza:        990 000 Ft 

3. Ladánybene:     1 341 000 Ft 

4. Fülöpháza:      4 256 000 Ft 

5. Kunbaracs:      1 337 000 Ft 

Összesen:    34 554 000 Ft” 

 

3. Az Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 5/2014. (II. 

14.) sz. KTFT. határozatának: 

 1. sz. melléklete helyébe jelen határozat 1. számú melléklete lép,  

 2. sz. melléklete helyébe, jelen határozat 2. számú melléklete lép,  

 3. sz. melléklete helyébe, jelen határozat 3. számú melléklete lép. 
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A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2014. szeptember 24. 

 

4. A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

  Határozatról értesül:           -    Jegyző 

                                              -    Társult települések 

                                               -   Irattár 

 
1.melléklet 25/2014. (IX. 24.) sz. KTFT határozathoz 

„1. melléklet 5./2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 

  2014.évi Változás 2014. 9. 24. 

  eredeti ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai       

Elvonások és befizetések bevételei       

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

belülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson 

belülről 
      

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
231 493 5 200 236 693 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
231 493 5 200 236 693 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások       

Felhalmozási célú garancia- és 

kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

belülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson 

belülről 
      

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
      

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről 
0 0 0 

Vagyoni tipusú adók        

Értékesítési és forgalmi adók        

Gépjárműadók       

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók        

Termékek és szolgáltatások adói 0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek        
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Közhatalmi bevételek  0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke       

Szolgáltatások ellenértéke       

Közvetített szolgáltatások értéke 1 880 0 1 880 

Tulajdonosi bevételek       

Ellátási díjak       

Kiszámlázott általános forgalmi adó       

Általános forgalmi adó visszatérítése       

Kamatbevételek       

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei       

Egyéb működési bevételek       

Működési bevételek  1 880 0 1 880 

Immateriális javak értékesítése       

Ingatlanok értékesítése       

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése       

Részesedések értékesítése       

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó 

bevételek 
      

Felhalmozási bevételek  0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

kívülről 

      

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök       

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és 

kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson kívülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

kívülről 
      

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök       

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Költségvetési bevételek 233 373 5 200 238 573 

Személyi juttatások       

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó        

Dologi kiadások 1 880 0 1 880 

Ellátottak pénzbeli juttatásai       

Egyéb működési célú kiadások       

Beruházások       

Felújítások       

Egyéb felhalmozási célú kiadások       

Költségvetési kiadások 1 880 0 1 880 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről        

Belföldi értékpapírok bevételei        

Maradvány igénybevétele       

Központi, irányító szervi támogatás       

Betétek megszüntetése       

Finanszírozási bevételek 0 0 0 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre       

Belföldi értékpapírok kiadásai       

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 231 493 5 200 236 693 
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Pénzeszközök betétként elhelyezése       

Pénzügyi lízing kiadásai       

Finanszírozási kiadások 231 493 5 200 236 693 

Bevételek összesen 233 373 5 200 238 573 

Kiadások összesen 233 373 5 200 238 573 

Engedélyezett létszám(fő) 0     

 - ebből alapfeladat 0     

 - ebből közfoglalkoztatott 0     
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2. melléklet 25/2014. (IX. 24.) sz. KTFT határozathoz 

„2. melléklet 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

 

 Humán Szolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 

  2014.évi Változás 2014. 9. 24. 

  eredeti ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai       

Elvonások és befizetések bevételei       

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

belülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson 

belülről 
      

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 2 226 0 2 226 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
2 226 0 2 226 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások       

Felhalmozási célú garancia- és 

kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről       

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

belülről       

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson 

belülről       

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 0 0 0 

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről 
0 0 0 

Vagyoni tipusú adók        

Értékesítési és forgalmi adók        

Gépjárműadók       

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók        

Termékek és szolgáltatások adói       

Egyéb közhatalmi bevételek        

Közhatalmi bevételek  0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 3 729 0 3 729 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 

Ellátási díjak 14 819 0 14 819 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 975 0 3 975 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 

Kamatbevételek 2 0 2 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 0 0 0 

Működési bevételek  22 525 0 22 525 

Immateriális javak értékesítése       

Ingatlanok értékesítése       
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Egyéb tárgyi eszközök értékesítése       

Részesedések értékesítése       

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó 

bevételek 
      

Felhalmozási bevételek  0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

kívülről 
      

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és 

kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson kívülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

kívülről 
      

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Költségvetési bevételek 24 751 0 24 751 

Személyi juttatások 38 671 2 559 41 230 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  9 393 691 10 084 

Dologi kiadások 38 182 0 38 182 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 

Beruházások 272 0 272 

Felújítások 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 

Költségvetési kiadások 86 518 3 250 89 768 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről        

Belföldi értékpapírok bevételei        

Maradvány igénybevétele       

Központi, irányító szervi támogatás 61 767 3 250 65 017 

Betétek megszüntetése       

Finanszírozási bevételek 61 767 3 250 65 017 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre 
      

Belföldi értékpapírok kiadásai       

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása       

Pénzeszközök betétként elhelyezése       

Pénzügyi lízing kiadásai       

Finanszírozási kiadások 0 0 0 

Bevételek összesen 86 518 3 250 89 768 

Kiadások összesen 86 518 3 250 89 768 

Engedélyezett létszám(fő) 25   25 

 - ebből alapfeladat 22   22 

 - ebből közfoglalkoztatott 3   3 
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3.melléklet 25/2014. (IX. 24.) sz. KTFT határozathoz 

„3. melléklet 5/2014. (II. 14.) sz. KTFT határozathoz 

 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 

  2014.évi Változás 2014. 9. 24. 

  eredeti ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai       

Elvonások és befizetések bevételei       

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről       

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 2 728 0 2 728 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  2 728 0 2 728 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások       

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 

      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről       

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről       

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről       

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 0 0 0 

Vagyoni tipusú adók        

Értékesítési és forgalmi adók        

Gépjárműadók       

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók        

Termékek és szolgáltatások adói       

Egyéb közhatalmi bevételek        

Közhatalmi bevételek  0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 465 0 465 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 

Ellátási díjak 16 251 0 16 251 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 0 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 

Kamatbevételek 12 0 12 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 0 0 0 

Működési bevételek  16 728 0 16 728 

Immateriális javak értékesítése       

Ingatlanok értékesítése       

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése       

Részesedések értékesítése       
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Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 

      

Felhalmozási bevételek  0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről       

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök       

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 

      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről       

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök       

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Költségvetési bevételek 19 456 0 19 456 

Személyi juttatások 113 145 1 536 114 681 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  32 022 414 32 436 

Dologi kiadások 42 150 0 42 150 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 

Beruházások 1 865 0 1 865 

Felújítások 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 

Költségvetési kiadások 189 182 1 950 191 132 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről        

Belföldi értékpapírok bevételei        

Maradvány igénybevétele       

Központi, irányító szervi támogatás 169 726 1 950 171 676 

Betétek megszüntetése       

Finanszírozási bevételek 169 726 1 950 171 676 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre       

Belföldi értékpapírok kiadásai       

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása       

Pénzeszközök betétként elhelyezése       

Pénzügyi lízing kiadásai       

Finanszírozási kiadások 0 0 0 

Bevételek összesen 189 182 1 950 191 132 

Kiadások összesen 189 182 1 950 191 132 

Engedélyezett létszám(fő) 49   49 

 - ebből alapfeladat 46   46 

 - ebből közfoglalkoztatott 3   3 
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10. Napirend tárgyalása 

      Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó  

                   kötelező közszolgáltatás biztosítása érdekében kiírt pályázat elbírálása  

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

   (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jogszabályi kötelezettségünknek tettünk eleget a 

pályázat kiírásával. Ennek megfelelően a beszerzési eljárás lezárult és a KUSZAKA 2004. Bt. 

pályázata lett eredményes. A javaslat az, hogy kerüljön elfogadásra az ajánlat. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

168/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező 

közszolgáltatás biztosítása érdekében kiírt pályázat elbírálása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat Belső Szabályzata Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési 

értékhatár alatti beszerzéseiről előírásai szerint kiírt, „közszolgáltatás végzésére 

Kerekegyháza település közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz a közszolgáltatásba bevont háztartások esetében évente legalább 1 alkalommal 

történő begyűjtésére és ártalmatlanító telepre elszállítására” című pályázatot 

eredményesnek nyilvánítja, a benyújtott pályázatot és a benne foglalt díjat elfogadja az 

alábbiak szerint:  

 A pályázat nyertese: Kuszaka 2004 Bt., Kunszentmiklós Liszt Ferenc u.10.  

 Kerekegyháza területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás – önkormányzati rendeletben 

kihirdetendő, legmagasabb – legmagasabb díja: 

 

alapdíj         0.- Ft/hónap/ingatlan 

lakossági csatornázott: 2.439.- Ft/m3+Áfa 

lakossági csatornázatlan: 2.439.- Ft/m3+Áfa 

közületi csatornázott: 2.441.- Ft/m3+Áfa 

közületi csatornázatlan: 2.441.- Ft/m3+Áfa 

 

2./ A 101/2014. (VI. 25.) sz. Kth.-val elfogadott, a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosítására megkötendő 

Közszolgáltatási Szerződés 4.3 pontját a következők szerint módosítja: 
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„A Közszolgáltató köteles az ingatlantulajdonos bejelentésétől számított legfeljebb 72 

órán belül a vele egyeztetett időpontban a szolgáltatást elvégezni.  

Az elmulasztott elszállítást: 

- ha az a Közszolgáltató hibájából nem történt meg 24 órán belül, 

- ha az a Közszolgáltatótól független, kívül álló okok miatt történt, 48 órán belül, 

vagy a rajta kívül álló okok megszűnése után azonnal köteles pótolni.  

Az elmulasztott elszállítás pótlásának időpontjáról a Közszolgáltató az 

ingatlantulajdonost külön értesíti.” 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fentieknek megfelelően kiegészített, a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 

helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezetet a környezetvédelmi 

felügyelőségnek nyújtsa be és annak jóváhagyása után terjessze be a Képviselő-testület 

elé elfogadásra. 

 

5./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a rendelet elfogadásával egyidejűleg a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 

biztosítására megkötendő Közszolgáltatási Szerződés megkötésére 2015. január 1-i 

hatállyal. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Városfejlesztési iroda 

  - Kuszaka Bt 

 

 

11. Napirend tárgyalása 

      Tárgy: Gépjármű beszerzése a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület megnövekedett  

                   feladatainak ellátása érdekében 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

       (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Szabó Sándor képviselő 15:40 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 8 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta 1. 000.000 Ft összegben meghatározni a gépkocsi 

beszerzési árát. Egy összkerék meghajtású gépjárművet szeretnének beszerezni a polgárőrség 

részére. Jön a téli időszak és a külterület jobban megközelíthető lesz. A Suzuki Swift, ami 

most jelenleg van, az nem nagyon alkalmas erre a feladatra. Jövőre, ha lesz pályázat 

gépjármű-beszerzési lehetőség a polgárőrség részére mindenképpen szeretnének azzal is élni. 

Az új pályázat alapján sor kerülne még egy összkerék meghajtású személyautó beszerzésére, 

akkor a Suzuki Swift értékesítésre kerülne. A polgárőrségnek két jobb autója lesz.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

169/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Gépjármű beszerzése a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület megnövekedett feladatainak ellátása 

érdekében 

 

      Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete maximum 1 millió 

forint felhalmozási célú támogatást biztosít – a közbiztonság javítása érdekében – a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület részére. Az összegből az egyesület egy terepjáró 

gépjárművet szerez be, a beszerzést követően 30 napon belül elszámolási 

kötelezettséggel, külterületi járőrözési feladatok ellátása érdekében. A Képviselő-

testület a kiadási előirányzatot a tartalék terhére biztosítja. 

 

Felelős: Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

2.) Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntését 2014. évi költségvetés módosításakor 

vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:    Vincze Miklós jegyző és általa:   

          Pénzügyi Iroda vezetője 

          polgárőrség  

 

12. Napirend tárgyalása 

           Tárgy: Településünk Fejlődésért Alapítvány Alapító Okiratának javítása 

     Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

     (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, néhány pontosítást kellett az alapító okiratban 

végrehajtani. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 
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170/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány alapító okiratának javítása  

 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító a 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány a Bács-Kiskun Megyei Törvényszékre 

benyújtott alapító okiratának 7. pontjában az alapító által kinevezett kuratórium tagjai 

nevének és adatainak – adminisztrációs hiba miatt – történő javítását utólagosan 

tudomásul veszi az alábbiak szerint: 

 

Csertő Attila és Domján István helyett az alábbi személyek a kuratórium tagjai: 

 

 Horváth Gábor (a.n. Kósa Lídia, 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u.. 79.) 

 Baracskai László (a.n. Aszódi Eszter 6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 5.) 

2. A képviselő-testület az alapító okirat 8. pontját az alábbiak szerint javítja: 

„8. 1. A kuratórium feladata az alapítvány vagyonának megőrzése és annak gyarapítása, az 

alapítvánnyal kapcsolatos ügyintézés. A kuratóriumot a kuratórium elnöke köteles évente 

legalább egyszer összehívni. Bármely kuratóriumi tag kérheti kuratóriumi ülés összehívását a 

cél és az ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium elnöke köteles a kérelem 

beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés összehívásáról. Ha ennek a 

kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a kuratórium ülését a kérelmet 

előterjesztő tag is összehívhatja. A kuratórium összehívása oly módon történik, hogy az elnök 

a kuratórium minden tagját írásban az ülés időpontját megelőző 8 nappal köteles értesíteni a 

kuratóriumi ülés időpontjáról, helyéről és a napirendi pontjairól. A kuratórium ülései 

nyilvánosak. 

Az elnök gondoskodik arról, hogy a kuratórium üléseiről jegyzőkönyv készüljön és azt az 

elnök és egy kuratóriumi tag hitelesítse. Az elnök által megbízott személy kezeli az alapítvány 

iratait, pénzügyeit.” 

 

  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző 

 
 

 

13. Napirend tárgyalása 

Egyebek 

 

a.) Tárgy:    Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
 
 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta,  a Magyar Államkincstár jelezte 

felénk, a hivatal esetében van két kormányzati funkció ami nem szerepelhet a törzskönyvi 

nyilvántartásban. Ezeket kell kivenni. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

171/2014. (IX. 25.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint irányító szerv a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal – a határozat 1. sz. mellékletét képező – Alapító okirat módosító 

okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt – a határozat 2. sz. mellékletét képező – 

Alapító okiratát jóváhagyja, 5/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. határozatát egyúttal 

visszavonja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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1. sz. melléklet: 

Módosító okirat 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal módosító okirat 

 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben 67. § és 84. §-aiban foglaltaknak 

megfelelően, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7-11. §-aiban, az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet  

5. §-a alapján a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát az alábbiak 

szerint módosítja: 

 

 Az alapító okirat 2) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

 

2. Alapításáról rendelkező jogszabály: 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

 

 

 Az alapító okirat 3.3) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

 

3.3.Államháztartási szakágazati besorolása: 

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége 

 

 

 Az alapító okirat 3.4) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

 

3.4. Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolása: 

 

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási 

tevékenysége 

011220 Adó-, vám-, és jövedéki igazgatás 

016010 Országgyűlési, önkormányzati, és európai parlamenti képviselő 

választásokhoz kapcsolódó tevékenység 

016020 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek 

016030 Állampolgársági ügyek 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

044310 Építésügy igazgatása 

062010 Településfejlesztési igazgatás 

072420 Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

074031 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

091220 Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával 

összefüggő működtetési feladatok 

091250 Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési feladatok 

092120 Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával 

összefüggő működtetési feladatok 

096010 Óvodai intézményi étkeztetés 
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096020 Iskolai intézményi étkeztetés 

106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások 

109010 Szociális szolgáltatások igazgatása 

 

 Az alapító okirat 3.5) és 3.6) és 6) pontjai hatályát veszti. 

 

 Az alapító okirat 7. pontja 6. sorszámot, 8. pontja 7. sorszámot, 9. pontja 8. sorszámot, 

10. pontja 9. sorszámot, 11. pontja 10. sorszámot, kapja. 

 

 

Záradék: 

 

A módosító okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 171/2014. 

(IX. 25.) sz. NORMATÍV határozatával jóváhagyta. 

 

 

Jelen módosító okirat a 2014. október 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal 11/2013. (II. 14.) sz. Kth. egységes szerkezetű Alapító Okirata 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. október 01.  

 

     Vincze Miklós  

              jegyző 



31 

 

2. sz. melléklet   

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

 

ALAPÍTÓ OKIRATA 

 

1. Költségvetési szerv megnevezése:  

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

Rövidített neve:  ---------------- 

Székhelye:   6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

Telephelyei:  6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. (kirendeltség) 

6041 Kerekegyháza Szent István tér 6. (konyha) 

6041 Kerekegyháza, Szent István tér 14. (védőnői szolgálat) 

6041 Kerekegyháza, Szent István tér 15. (vérvételi 

laboratórium) 

 

Jogelődjének megnevezése: Fülöpháza Község Polgármesteri Hivatala (beolvadás) 

    6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. 

 

Törzskönyvi száma:  337902 

Jogállása:   önálló jogi személy 

 

2. Alapításáról rendelkező jogszabály:  

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

 

3. A Közös önkormányzati hivatal feladata, alaptevékenysége: 

3.1 Közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 84 § (1) bekezdése alapján a közös 

hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a 

jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és 

végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok 

egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének 

összehangolásában. 

 

3.2.Alaptevékenysége: A közös hivatal ellátja a Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb 

jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Kerekegyháza város és 

Fülöpháza község települések vonatkozásában. 

Gondoskodik a helyi önkormányzatok bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a 

tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási 

feladatok ellátásáról. 

Fülöpháza község településen a Közös Önkormányzati Hivatal Fülöpházi 

Kirendeltsége működik az igazgatási, pénzügyi, adózási tevékenység végzésére 

Ellátja az iskola és konyha, a védőnői szolgálat, a vérvételi laboratórium működtetési 

feladatait. 

 

3.3.Államháztartási szakágazati besorolása:  

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége 
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3.4. Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolása: 

 

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási 

tevékenysége 

011220 Adó-, vám-, és jövedéki igazgatás 

016010 Országgyűlési, önkormányzati, és európai parlamenti képviselő 

választásokhoz kapcsolódó tevékenység 

016020 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek 

016030 Állampolgársági ügyek 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

044310 Építésügy igazgatása 

062010 Településfejlesztési igazgatás 

072420 Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

074031 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

091220 Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával 

összefüggő működtetési feladatok 

091250 Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési feladatok 

092120 Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával 

összefüggő működtetési feladatok 

096010 Óvodai intézményi étkeztetés 

096020 Iskolai intézményi étkeztetés 

106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások 

109010 Szociális szolgáltatások igazgatása 

 

4. Illetékessége, működési köre: 

Kerekegyháza város és Fülöpháza község közigazgatási területe.  

 

5. Alapító és felügyeleti szerve, székhelye:  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

Fülöpháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. 

 

5.1. Egyéb irányítási jogok gyakorlója: a Kerekegyháza város polgármestere és 

Fülöpháza község polgármestere 

 

Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. 

 

6. Vezetőjének megbízási rendje:  

 

A jegyző kinevezése a Mötv. 82. §-a, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik. 
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Kerekegyháza Város polgármestere – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki a 

jegyzőt. 

 

7.  Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

- Közszolgálati jogviszony, akikre a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

CXCIX. törvény az irányadó 

- Közalkalmazotti jogviszony, akikre a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 

évi XXXIII. törvény az irányadó 

- Munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

az irányadó 

- Egyéb foglalkoztatási jogviszony, a Polgári Törvénykönyv az irányadó ( pl: 

megbízási jogviszony) 

8. Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon: 

A hivatal feladatellátását szolgáló vagyon: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

tulajdonát képező Polgármesteri Hivatal   6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a., 8/5 hrsz., 

és Tanácsterem, irodák 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a., 8/2 hrsz. alatt nyilvántartott 

ingatlan, Fülöpháza Község Önkormányzata tulajdonát képező Polgármesteri Hivatal 

6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. 161 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan, 6041 

Kerekegyháza, Szt. István tér 6. (konyha), 726/5 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan, 

6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 14. (védőnői szolgálat), 727/4 hrsz. alatt 

nyilvántartott ingatlan 6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 15. (vérvételi laboratórium),  

valamint mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény használatába van 

adva.  

 

9. Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

A Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi iroda látja el az önállóan működő 

intézmények pénzügyi-gazdálkodási tevékenységét. 

 

10. Az intézmény képviseletére jogosultak: 

Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és munkáltatói 

jogkörét. Távolléte esetén a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott 

sorrendben következő helyettes képviseli.  
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Záradék: 

A Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a 2014. október 1-jei hatályba 

lépéssel Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és Fülöpháza Község 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 171/2014. (IX.25.) sz. NORMATÍV határozatával 

hagyta jóvá és …./2014. (………) NORMATÍV határozataival hagyta jóvá. Jelen alapító 

okirat hatályba lépésével a 11/2013. (II. 14.) sz. Kth. egységes szerkezetű alapító okirat 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. …………………….. 

 

 

  Dr. Kelemen Márk     Balogh József 

      polgármester      polgármester 

 

 

Vincze Miklós 

jegyző 

 

b.) Tárgy:    Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta,  a Magyar Államkincstár jelezte 

felénk, hogy a Humán Szolgáltató Központ alapító okiratában csak irányító szerv van 

meghatározva, oda be kell illeszteni, hogy ki a fenntartó. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

172/2014. (IX. 25.) sz. NORMATÍV Kth. 

Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint alapító a Humán Szolgáltató Központ – a 

határozat 1. sz. mellékletét képező – Alapító okirat módosító okiratát, valamint az egységes 

szerkezetbe foglalt – a határozat 2. sz. mellékletét képező – Alapító okiratát jóváhagyja, 

6/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. határozatát egyúttal visszavonja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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1. sz. melléklet: 

Módosító okirat 

Humán Szolgáltató Központ módosító okirat 
 

Kerekegyházi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7-11. §-ai, valamint az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 5. §-a alapján a 

Humán Szolgáltató Központ alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

 

 Az alapító okirat 2.3). pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

2.3 Államháztartási szakágazati besorolása: 

889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül 

 

 Az alapító okirat 2.4). pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

  

2.4. Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolása: 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

101202 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

102030 Idősek, demens betegek nappali ellátása 

104042 Gyermekjóléti szolgáltatások 

107051 Szociális étkeztetés 

107052 Házi segítségnyújtás 

107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

107054 Családsegítés 

 

 Az alapító okirat 2.5) és 2.6) pontja hatályát veszti. 

 

 Az alapító okirat 5. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

Fenntartó szerve, székhelye: 

 Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács 

   Kerekegyháza Fő utca 47/a 

 

 Az alapító okirat 9. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: 

Az intézmény gazdálkodási feladatait Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

látja el (székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a). 

 

A módosító okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a …/2014. 

(IX. 25.) sz. határozatával jóváhagyta. 

 

Jelen módosító okirat a 2014. szeptember 25.-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Humán 

Szolgáltató Központ a 100/2013. (V. 29.) sz. Kth. egységes szerkezetű Alapító Okirata 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember 25.  

     Vincze Miklós  

              jegyző 



2. sz. melléklet 

HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT 

ALAPÍTÓ OKIRATA 

 

 (187/2004. (IX. 08.) sz. Kth, 275/2004. (XII. 08.) sz. Kth., 101/2005. (VI. 06.) sz. Kth., 

34/2006. (II. 22.)sz. Kth, 119/2007. (VI. 27.) sz. Kth, 5/2008. (I. 30.) sz. Kth., 132/2008. 

(VI.19.) sz. Kth., 222/2008. (X.22.) sz. Kth, 12/2009. (II.11.) sz. Kth., 93/2009. (V.27.) Kth. 

196/2009. (IX.29.) Kth., 37/2010. (II.24.) sz. Kth, 49/2011. (III.30.) sz.186/2012. (XII.12.) sz. 

Kt., 100/2013. (V. 29.) sz. Kth határozatával módosított, egységes szerkezetbe foglalt) 

1 Költségvetési szerv megnevezése: 

KEREKEGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE FELADATELLÁTÓ TÁRSULÁS  

HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONTJA 

 

Rövidített neve:   Humán Szolgáltató Központ 

 

1.1. Székhelye:                         6041 Kerekegyháza, Fő u. 76. 

A székhelyen kívül az ellátottak számára nyitva álló helyiségek: 

Ágasegyháza, Rákóczi u. 49. 

Fülöpháza, Kossuth L. utca 2. 

Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

Ladánybene, Fő u. 66. 

 

1.2. Jogállása:                       önálló jogi személy 

 

1.3. Törzsszáma:     542199 

 

1.4. Adószáma:  15542195-2-03 

 

 

2. Az intézmény feladata: 

 

2.1. Közfeladata:  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13 § (1) 

bekezdés 8. pontban foglaltak szerint 

 

2.2. Alaptevékenysége:            

 

szociális alapszolgáltatások az alábbiak szerint: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 

családsegítés, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, nappali ellátás 

  

 

2.3. Államháztartási szakágazati besorolása: 

889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül 

 

2.4.  Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolása: 

 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 
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041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

101202 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

102030 Idősek, demens betegek nappali ellátása 

104042 Gyermekjóléti szolgáltatások 

107051 Szociális étkeztetés 

107052 Házi segítségnyújtás 

107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

107054 Családsegítés 

 

3. Illetékessége, működési köre:  

 

Működési területe a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási 

Megállapodása alapján: 

3.1. gyermekjóléti szolgáltatás: 

      Kerekegyháza, Ágasegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene  

települések közigazgatási területén, 

3.2. családsegítés : 

Kerekegyháza és Ágasegyháza települések közigazgatási területén,  

3.3. házi segítségnyújtás: 

 Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási 

területén, 

3.4. étkeztetés: 

 Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

3.5. nappali ellátás: 

Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

3.6. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

3.7. támogató szolgáltatás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási 

területén 

 

4. Alapítója:                            

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

4.1. Irányító szerve:              

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 

Kerekegyháza Fő u. 47/a 

 

5. Fenntartó szerve, székhelye: 
 Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács 

    Kerekegyháza Fő utca 47/a 

 

 

6. Vezetőjének megbízási rendje: 

 

Az intézményvezetőt nyilvános pályázat útján a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás Társulási Tanácsa nevezi ki határozott időre, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992.évi XXXIII. tv. 23. §-a és az ágazati jogszabályok alapján. 
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7. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

 

 Közalkalmazotti jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény az irányadó.  

 Munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az 

irányadó.  

 Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyv (pl. megbízási 

jogviszony) az irányadó. 

 

8. Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon: 

 

A Kerekegyháza Városi Önkormányzat tulajdonát képező és Kerekegyháza, Fő u. 76. sz. alatt 

746. hrsz.-on felvett ingatlan és a leltár szerint átadott ingóvagyon. A szociális feladat-ellátási 

társulási megállapodás alapján használatra átadott ingatlanok az alábbiak szerint: 

Ágasegyháza Község Önkormányzat tulajdonát képező és Ágasegyháza, Rákóczi u. 49., 

Ladánybene Község Önkormányzat tulajdonát képező és Ladánybene, Fő u. 66. 

Kunbaracs Község Önkormányzat tulajdonát képező és Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

Fülöpháza Község Önkormányzat tulajdonát képező és Fülöpháza, Kossuth u. 2. alatti 

ingatlanok. 

Valamint leltári jegyzőkönyvvel használatba átadott ingó vagyon, tárgyi eszközök.  

 

Az intézményvezető az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a székhely 

önkormányzat belső szabályzataiban meghatározottak szerint köteles eljárni az intézmény 

feladatellátását szolgáló vagyonnal kapcsolatosan. 

 

9. Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

A helyi önkormányzatokról és az államháztartásról szóló törvény és az annak végrehajtására 

kiadott kormányrendeletek, valamint a székhely település által kibocsátott, a gazdálkodást 

érintő szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos 

kiadások előirányzata az intézmény mindenkori költségvetésében szerepel, azzal az 

intézmény gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat 

ellátja. Az intézmény gazdálkodási feladatait Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

látja el ( székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a). 

 

10. Az intézmény képviseletére jogosultak: 

Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és  munkáltatói jogkörét. 

Távolléte esetén a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott helyettes képviseli.  

 

11. Alapítás : 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 1972. évben alapította az Idősek 

Klubját, mely intézmény végezte 1995-ig alaptevékenységeit a gyermekjóléti szolgálat  és a 

családsegítés kivételével. 

Az Őszirózsa Idősek Klubját az Önkormányzat 1995-ben integrálta az akkor intézménnyé 

szervezett Egészségügyi és Szociális Intézménybe. 

A Gondozási Központ alapításának éve 2004. július 1., melyet az alapító 2004. 

szeptemberében Humán Szolgáltató Intézménnyé, majd 2005. júniusában Humán Szolgáltató 
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Központtá nevezett át. Az intézmény Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

megbízásából Ágasegyházán, Fülöpházán, Ladánybenén és Kunbaracs településeken látott el 

szociális feladatokat, kiegészítve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás 

feladatokkal. 2013. január elsejétől az intézmény  fenntartását a Kerekegyháza és Térsége 

Szociális Társulás veszi át.  

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember …..        

Dr. Kelemen Márk   

    polgármester   

 

 

Záradék: 

 

Az Alapító Okiratot a Társulási Tanács …/2014. (…...) sz. KTFT határozatával jóváhagyta. 

 

A Humán Szolgáltató Központ alapító okiratát a 2014. október 25-ei hatályba lépéssel 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete …/2014. (IX.25.) sz. Kth. 

határozatával hagyta jóvá. Jelen alapító okirat hatályba lépésével a 100/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti. 

 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember ……. 

 

     Vincze Miklós  

           jegyző 

 

 

 

 

c.) Tárgy:    Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  
 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta,  a Magyar Államkincstár jelezte 

felénk, hogy az óvoda esetében csak fenntartó van meghatározva, oda be kell illeszteni, hogy 

ki az irányító. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 
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173/2014. (IX. 25.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint alapító a Kerekegyházi Bóbita Óvoda – a 

határozat 1. sz. mellékletét képező – Alapító okirat módosító okiratát, valamint az egységes 

szerkezetbe foglalt – a határozat 2. sz. mellékletét képező – Alapító okiratát jóváhagyja, a 

170/2013. (IX. 25.) sz. Kth; valamint a 7/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. határozatát 

egyúttal visszavonja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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1. sz. melléklet: 

Módosító okirat 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda módosító okirat 
 

 

Kerekegyházi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja, a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése, 97. § (4) bekezdése, 

a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123-127. §-ai, az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény 7-11. §-ai, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 5. §-a alapján a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

 

 Az alapító okirat 3. pontjában a „Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.” szövegrész helyébe 

az alábbi szöveg lép:  

6041 Kerekegyháza, Park utca 1. 

 

 Az alapító okirat 7. pontjában a „6041 Kerekegyháza, Park utca 1” szövegrész helyébe 

az alábbi szöveg lép:  

6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 70. 

 

 Az alapító okirat 15.,20., 27. és 28. pontja hatályon kívül helyezve 

 

 Az alapító okirat 26. pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

24. Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolása: 

 

016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények  

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai 

feladatai a többi gyermekkel együtt, azonos csoportban, integrált formában, a szakértői és 

rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:  

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes 

előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a 

viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd, 

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével 

küzd; 

091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

096010 Óvodai intézményi étkeztetés 

 

 

 Az alapító okirat 32. pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

28.Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló és az államháztartásról szóló 

törvény és az annak végrehajtására kiadott kormányrendeletek, valamint a mindenkori 

fenntartó által kibocsátott, a gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a 

működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások előirányzata az intézmény 
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mindenkori költségvetésében szerepel, azzal az intézmény gazdálkodik, a 

kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat ellátja. Az 

intézmény gazdálkodási feladatait Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal látja el 

(székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a). 

 

 

 Az alapító okirat 16. pontja 15. sorszámot, 17. pontja 16. sorszámot, 18. pontja 17. 

sorszámot, 19. pontja 18. sorszámot, 21. pontja 19. sorszámot, 22. pontja 20. sorszámot, 

23. pontja 21. sorszámot, 24. pontja 22. sorszámot, 25. pontja 23. sorszámot, 26. pontja 

24. sorszámot, 29. pontja 25. sorszámot, 30. pontja 26. sorszámot, 31. pontja 27. 

sorszámot, 32. pontja 28. sorszámot, 33. pontja 29. sorszámot kapja. 

 

A módosító okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a …/2014. 

(IX. 25.) sz. határozatával jóváhagyta. 

 

 

Jelen módosító okirat a 2014. szeptember 25-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 

Kerekegyházi Bóbita a 150/2013. (VIII. 21.) NORMATÍV Kth. egységes szerkezetű Alapító 

Okirata hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember 25.  

 

     Vincze Miklós  

              jegyző 
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2. sz. melléklet 

KEREKEGYHÁZI BÓBITA ÓVODA 

ALAPÍTÓ OKIRATA 

 

1. Intézmény neve:  Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

2. Rövidített neve:  Óvoda 

 

2.1 Tagintézmény neve:  Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

      Fülöpházi Tagintézménye 

 

3.Székhelye:      6041 Kerekegyháza, Park utca 1. 

 

4. OM azonosítója:   27650 

 

5. Törzskönyvi száma:   540953 

 

6. Adószám:   15540959-1-03 

 

7. Telephelyei:    6041 Kerekegyháza, Fő u. 74. 

   6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 89. 

  6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 70. 

6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. tagintézmény 

 

7.1. Jogelődjének megnevezése:   Fülöpháza Óvoda (beolvadás) 

6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

 

8. Alapításának éve:   1927.  

      

9. Alapítói határozat:   Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat  

84/1995. (V. 17.) sz. Képviselőtestületi határozata 

 

10. Alapító:   Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat 

 

11. Működési területe:  Kerekegyháza Város és Fülöpháza Község 

közigazgatási területe 

 

 

12.Irányító szerve:               Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

   Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

13.Fenntartó szerv megnevezése:   Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

 

14.Fenntartó szerv székhelye:   6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

15.Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó  

önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

16.Jogszabályban meghatározott közfeladata:  
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

13 § (1) bekezdés 6. pontban foglaltak szerint 

 

17.Alaptevékenysége: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben és a 

vonatkozó egyéb jogszabályokban foglaltak szerint ellátja: 

a) óvodai nevelés 

b) a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű 

gyermekek nevelése-oktatása  

18.Az intézmény jogállása:   Önálló jogi személy 

 

19.Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje: 

Az intézmény vezetőjét – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

23. § alapján – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás bízza meg. 

 

20.Az intézmény típusa:     napközi otthonos óvoda 

 

21.Az intézmény szakágazati besorolása: 851020 

 

22. Évfolyamok száma: a kerekegyházi telephelyek 1-3. óvoda, és vegyes csoport 

a fülöpházi tagintézmény esetében vegyes csoport 

 

23. A felvehető gyermekek maximális létszáma:    330 fő, amelyből a 

fülöpházi tagintézmény esetében a létszám 25 fő 

 

24. Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolása: 

 

016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények  

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai 

feladatai a többi gyermekkel együtt, azonos csoportban, integrált formában, a szakértői és 

rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:  

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes 

előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a 

viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd, 

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével 

küzd; 

091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

096010 Óvodai intézményi étkeztetés 

 

25.Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése: 

 Közalkalmazotti jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. Törvény az irányadó.  

 Munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló. 2012. évi I. törvény az 

irányadó.  

 Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyv (pl. megbízási 

jogviszony) az irányadó. 

 



46 

 

 

26.A feladat ellátását szolgáló vagyon:  

Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi 

u. 70., 905. hrsz, Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72., 745. hrsz, Óvoda Kerekegyháza, 

Andrássy u. 89., 120 hrsz., és 6041 Kerekegyháza, Park utca 1. 2270/3 hrsz., valamint 

Fülöpháza Község Önkormányzata tulajdonában álló 6042 Fülöpháza, József Attila u. 

1. 100 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely 

leltár szerint az intézmény használatába van adva. 

 

27.Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga: 

 Az intézményvezető a vagyonrendelet szabályai szerint jogosult és köteles 

megtenni mindazokat az intézkedéseket, amelyet a jogszabály a tulajdonos 

számára lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó 

vagyon vonatkozásában megilleti a rendelkezési jog az Önkormányzatok 

egyéb szabályzataiban meghatározottak alapján. 

 

28.Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló és az államháztartásról szóló 

törvény és az annak végrehajtására kiadott kormányrendeletek, valamint a mindenkori 

fenntartó által kibocsátott, a gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a 

működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások előirányzata az intézmény 

mindenkori költségvetésében szerepel, azzal az intézmény gazdálkodik, a 

kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat ellátja. Az 

intézmény gazdálkodási feladatait Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal látja el 

(székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a). 

 

29.Az intézmény képviseletére jogosultak: 

Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és  

munkáltatói jogkörét. Távolléte esetén a Szervezeti és Működési 

Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli. 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember …...            

       Dr. Kelemen Márk  

polgármester 

Záradék 

Az Alapító Okiratot a Társulási Tanács …/2014. (…...) sz. KTFT határozatával jóváhagyta. 

 

Jelen alapító okirat a 2014. szeptember 25-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda 150/2013. (VIII. 21.) NORMATÍV Kth., egységes szerkezetű Alapító Okirata 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember ….. 

     Vincze Miklós  

           jegyző 
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d.) Tárgy:    Kerekegyerdő Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta,  a Magyar Államkincstár jelezte 

felénk, hogy bölcsőde  esetében is csak fenntartó van meghatározva, oda be kell illeszteni, 

hogy ki az irányító. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

 

 

 

174/2014. (IX. 25.) sz. NORMATÍV Kth. 
Kerekegyerdő Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint irányító szerv a Kerekegyerdő Bölcsőde – a 

határozat 1. sz. mellékletét képező – Alapító okirat módosító okiratát, valamint az egységes 

szerkezetbe foglalt – a határozat 2. sz. mellékletét képező – Alapító okiratát jóváhagyja, 

8/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. határozatát egyúttal visszavonja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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1. sz. melléklet: 

Módosító okirat 

Kerekegyerdő Bölcsőde módosító okirat 
 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7-11. §-ai, a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben foglaltak valamint az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 

5. §-a alapján a Kerekegyerdő Bölcsőde alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

 

 Az alapító okirat 2) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13 § (1) 

bekezdés 8. pontban foglaltak szerint 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

 

 Az alapító okirat 3.3) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

3.3 Államháztartási szakágazati besorolása:   889110 bölcsődei ellátás 

 

 Az alapító okirat 3.4) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

3.4 Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti 

besorolása: 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

104030 gyermekek napközbeni ellátása 

A bölcsőde vállalja a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek ellátását. 

 

 Az alapító okirat 3.5) és 3.6) pontjai hatályát vesztik.  

 

 Az alapító okirat 6.) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

6. Irányító és fenntartó szerv neve, székhelye: 

6.1 Irányító szerv neve, székhelye: 

 Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

6.2 Fenntartó szerv neve, székhelye: 

 Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

 

 Az alapító okirat 10) pontja helyébe az alábbi szövegrész lép: 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatala 

Pénzügyi irodája látja el a bölcsőde pénzügyi-gazdálkodási tevékenységét.  
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Záradék: 

A módosító okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a  

…/2014. (IX. 25.) sz. határozatával jóváhagyta. 

Jelen módosító okirat a 2014. szeptember 25-én lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 

Kerekegyerdő Bölcsőde 75/2012.(V.30.) sz. Kth; egységes szerkezetű Alapító Okirata 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember 25.  

 

     Vincze Miklós  

           jegyző 

 

 

 

2. sz. melléklet 

KEREKEGYERDŐ BÖLCSŐDE   

ALAPÍTÓ OKIRATA 

 

1. A Költségvetési szerv megnevezése:  

Intézmény neve: Kerekegyerdő Bölcsőde 

Rövidített neve:  Bölcsőde 

Székhelye:   6041 Kerekegyháza, Erdő u. 31/a 

Törzskönyvi száma:  792075 

Jogállása:   önálló jogi személy 

 

2. Alapításáról rendelkező jogszabály:  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13 § (1) 

bekezdés 8. pontban foglaltak szerint 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

2.1 Alapítás dátuma: 2011. június 1., 65/2011. (IV.27.) sz. Kth. 

 

3. A bölcsőde feladata, alaptevékenysége: 

3.1 Közfeladata: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 

intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 

szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 3. cím szerinti bölcsődei ellátás 

 

3.2 Alaptevékenysége: A közfeladatát meghatározó jogszabályban és a jelen alapító 

okiratban a költségvetési szerv szakmai alapfeladataként meghatározott 

közszolgáltató tevékenység: gyermekek napközbeni ellátása keretében bölcsődei 

ellátás, házi és időszakos gyermekfelügyelet, játszóház, baba-mama klub, 

tanácsadás, integrált korai fejlesztés.  

 

3.3 Államháztartási szakágazati besorolása:   889110 bölcsődei ellátás 

3.4 Alaptevékenységeinek államháztartási kormányzati funkció szerinti 

besorolása: 

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 
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041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

104030 gyermekek napközbeni ellátása 

A bölcsőde vállalja a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek ellátását. 

 

4. Illetékessége, működési köre:  

Kerekegyháza Város közigazgatási területe 

4.1 Csoportok száma: 3 csoport,  

4.2  engedélyezett férőhelyek száma: 40 fő 

5. Alapító és felügyeleti szerve, székhelye:  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

5.1.  Egyéb irányítási jogok gyakorlója: a polgármester (6041 Kerekegyháza, Fő u. 

47/a) 

 

6. Irányító és fenntartó szerv neve, székhelye: 

6.1 Irányító szerv neve, székhelye: 

 Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

6.2 Fenntartó szerv neve, székhelye: 

 Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

 

 

7. Vezetőjének megbízási rendje:  

 

A bölcsőde vezetőjét nyilvános pályázat útján Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete nevezi ki a Közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. tv. és az ágazati jogszabályok alapján. 

 

8. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

- Közalkalmazotti jogviszony, a Közalkalmazottak jogállásáról szóló tv. alapján 

- Munkavállaló, a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. alapján 

- Egyéb foglalkoztatási jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló tv. alapján ( 

pl: megbízási jogviszony) 

9. Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon: 

Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Kerekegyháza, Erdő u. 31/a, 

2270/3. hrsz, alatt nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely 

leltár szerint az intézmény használatába van adva. 

 

10. Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:  
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Kerekegyháza Város Önkormányzata Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatala 

Pénzügyi irodája látja el a bölcsőde pénzügyi-gazdálkodási tevékenységét.  

11. Az intézmény képviseletére jogosultak: 

Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és munkáltatói jogkörét. 

Távolléte esetén a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott helyettes képviseli.  

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember 25.   

        Dr. Kelemen Márk 

            polgármester 

 

Záradék: 

A Kerekegyerdő Bölcsőde alapító okiratát Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a …/2014. (IX.25. ) sz. Kth. határozatával hagyta jóvá. Jelen alapító 

okirat hatályba lépésével a 75/2012.(V.30.) sz. Kth. Alapító okirat hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2014. szeptember 25.   

                Vincze Miklós  

            jegyző 

 

 

 

 

e.) Tárgy: Laptopok értékesítése 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 13/c. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, minden képviselő részére biztosítva lett laptop és 

ezeket a gépeket meg lehet vásárolni 10.000 Ft-ért. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, ő annak idején nem kért laptopot. Rá milyen 

rendelkezés vonatkozik? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester, elmondta, akkor a képviselő úr nem tudja a 2010. évben 

biztosított használt laptopot megvásárolni, a 2006-os laptop már régen leírásra került. 

Egyébként ő sem kért 2010-ben laptopot. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását azzal, hogy csak hét laptop kerül 

értékesítésre, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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175/2014 (IX. 25.) sz. Kth.  
Laptopok értékesítése       

Határozat 

       

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az SzMSz-ben 

foglaltak szerint a képviselői munkához 2010-ben biztosított 7 db 

képviselői laptopot maradványértéken bruttó 10.000 Ft egységáron 

értékesíti, a képviselők részére. 

 

  Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - jegyző, és általa: 

    - pénzügyi iroda 

 

 

f.) Tárgy: Önkormányzati választással kapcsolatos felvetések 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, látszik, hogy önkormányzati választás következik, 

mert ilyenkor röppennek fel az alaptalan vádak az önkormányzattal szemben. Ez négy éve is 

ugyanígy volt és most sincs másként. Nevezetesen az, hogy az önkormányzat szervezetten 

telepíti be az ózdi és a Romániából bevándorló embereket. Szeretné ezzel kapcsolatban a 

polgármester úr véleményét is megkérdezni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez valóban visszatérő téma a kampány 

időszakában. Vannak olyan személyek, akik ebből próbálnak politikai tőkét kovácsolni 

maguknak. Mindenképpen a Képviselő-testületet az önkormányzatot és az egész várost 

negatív színben tüntetik fel. Szeretné javasolni, hogy egyértelműen utasítsuk el ezeket a 

vádakat. Mindenki tudja, ez nem felel meg a valóságnak. Mindenkit szólítsunk fel, hogy ettől 

tartózkodjon. Nem felelnek meg a valóságnak és az ilyen vagy egyéb más jellegű rágalmakat  

is utasítsuk el határozottan. Erre vonatkozóan szeretne határozati javaslatot hozni, melyet 

kiegészítene azzal, hogy a felterjesztési jogunkkal élve az országgyűlési képviselőnknek 

készítsük elő egy olyan rendelkezést, amelyben kérjük a hatályos jogszabályok módosítását 

annak érdekében, hogy a lakóingatlanokban 1 m2-en jogszerűen, az ANTSZ, a hatóságok által 

elfogadva és legyen meghatározva, mennyi ember élhet életvitelszerűen. Ilyen jogszabály 

nincs Magyarországon. Ezzel a jogunkkal éljünk. Felszólítunk mindenkit, hogy tartózkodjon 

ilyen vádaktól. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő 16:10 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 9 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, az ingatlan bérbeadásnál nincs normálisan lefektetve, 

milyen szabályok szerint kell bérbe adni. Megfelelően világított, fűthető  és mekkora 

nagyságú legyen. Ugyanezt ki kell terjeszteni a szívességi használatra is. Hiszen az is egy 

bérleti viszony, csak nem kérnek érte pénzt. A lakhatást ugyan olyan módon kell biztosítani. 

Erről az oldalról kellene ez a problémát megközelíteni. Ha az önkormányzatnak sikerülne 

egy-két romos ingatlant megvásárolni telek áron, akkor ezen mi is tudnánk segíteni. Minőségi 

cseréket kellene végrehajtani. A városnak is jó minden tekintetben, de ehhez pénz kell. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nyilván ezekre a részletekre is kiterjed a 

felterjesztés. Az életminőség, az egészségügyi, higéniai állapotra. Azokat az ingatlanokat, 

amelyeket nagyon olcsón, vagy szívességi használatra adnak ki „papíron”, - valóságban 

mindenki tudja, hogy nem igaz - annak további vizsgálata és ellenőrzése folytatódni fog ez is 

hozzá tartozik a határozathoz. Minden olyan intézkedéseket és ellenőrzéseket, amit eddig tett 

az önkormányzat, azokat még hatékonyabban és keményebben fogja folytatni.  Hozzá tartozik 

az is hogy ennek adóztatási felülvizsgálata folyamatban van. Minden olyan szállásadóra aki 

ezzel foglalkozik, adózási kötelezettségének, idegenforgalmi adó kiterjesztésének lehetőségét 

vizsgálják. Természetesen adóhivatallal együttműködve ennek ellenőrzése. Ezekkel 

egybefoglalva fogadjuk el a határozatot.  

Ami az első részt illeti, attól pedig egyértelműen el kell határolódni. Szólítsuk fel azokat, akik 

ebből próbálnak bármilyen politikai előnyt kovácsolni maguk számára. Főleg akkor, amikor 

arról beszélünk, azért dolgozunk, hogy hogyan lehet a településre befektetőket hozni, 

munkahelyeket teremteni, akkor ezeknek az embereknek, akik rémhíreket terjesztenek, a 

tettük különösen ártalmas minden kerekegyházi lakos és a város számára. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, olyan embereket mindenki szívesen lát Kerekegyházán, 

aki hozzá tud tenni a közösség életéhez, dolgozik, értéket teremt, aki be tud illeszkedni. Ezt ki 

lehet jelenteni. Az önkormányzat ezt támogatja.  

 

Domján István képviselő elmondta, a legnagyobb probléma az, amikor az ingatlant kiadják és 

a benne lakó személy úgymond beilleszkedett, dolgozik, de jön a rokonság vendégnek, akiket 

nem lehet kirakni, és nem lehet bizonyítani. „Eljöttem rokonlátogatóba” erre hivatkoznak. Itt 

van a probléma. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta ennek kell az elejét venni, legyen a kezünkbe egy 

olyan lehetőség amivel ezt ellenőrizni lehet. A meglévő eszközökkel is hatékonyan 

folyamatosan ellenőrizni kell. Ezzel kapcsolatban nagyon sok intézkedés történt ellenőrzések, 

Idegenrendészet, ANTSZ stb. A szállásadókat pedig olyan helyzetbe kell hozni, csak olyan 

személyeknek adják ki, akik tisztességesen élnek, próbálnak beilleszkedni, dolgoznak, 

munkájuk van. Ezekkel nem lehet probléma. Azt lehet eltanácsolni, akik nem ezért vannak itt.  

 

Bodor József képviselő elmondta erről a problémáról már beszéltünk, az akkori betelepülők 

problémájáról. Akkor arról volt szó, hogy Balogh József országgyűlési képviselő urat meg 

fogjuk keresni. Megkérdezte, ezzel kapcsolatban történt-e valami? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jelzések elmentek az országgyűlési képviselő 

úrnak, a problémának a vizsgálata kormányzat előtt van. Más településeket még 

fokozottabban érinti a probléma. Konkrét felterjesztési javaslatot tett, ami megerősíti a 

kormánynak az előkészületét. Az a kérdés, amivel kezdtük, kik és miért próbálják a 

hangulatot kelteni, hiszen az egész település hírnevének ártanak, és ennek szeretne gátat 

szabni mivel ezek a vádak nem valóságosak. 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, amit Szabó Sándor képviselő fejtegetett, valóban úgy 

van, hogy a férj elmegy külföldre dolgozni, akkor kap csak munkavállalási engedélyt, ha tudja 

bizonyítani, hogy megfelelő m2 lakást bérel, különben nem is dolgozhat. Ez Magyarországon 

nem így van nincs ilyen szankció a Romániából jövőkkel szemben. Ózdiakkal szemben 

végképp szóba sem jöhet, mert magyar állampolgárok. Nehéz kérdések ezek, mert ha meg 

lesz szabva a m2, akkor mi lesz a nagycsaládosokkal. Akkor majd kiderül, hogy sok magyar 
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család nem megfelelő négyzetméteren lakik. Nincs minden ingatlanba minden személynek 

külön szobája.  

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, tőle nem lehet, aki kiveszi az ingatlant, hanem attól kell 

megkövetelni, aki kiadja. Olyanért kérjen pénzt ami az elvárásoknak megfelel. Ott nem értjük 

egymást, hogy az a sajátja amibe lakik. Ez pedig egy üzleti viszonylat, mert ő kiadja az 

ingatlant, nem sajátja. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, beszélünk a lakhatásról, a beköltözöttek 

alkalmazásáról, de a négyzetméteren és az  ANTSZ-en túlmenve, további jelentős problémák 

adódnak, mert a 2-ből 4 fő lesz, majd 8 fő. Abból legalább 4 gyerek. Megjelennek az 

iskolában, legutóbb 11 éves kislányt, hoztak a 9 éves húgával beiratkozni, akiknek semmi 

papírjuk nem volt, soha nem jártak óvodába, iskolába. Most egy 11 éves és egy 9 éves 

gyereket betenni az első osztályba beírni, hiszen írni, olvasni nem tudnak. Ilyen gyerekek 

Kerekegyházán nem ritkaságszámba található. Elsőbe ez még nem nagy gondot jelent, de 

ezek kamaszodni fognak, lesz velük probléma, mert túlkoros gyerekek, nemcsak az 

intézményen belül, de kívül is. Azt is vizsgálná, hogy kik és milyen jogon tartózkodnak itt. Ez 

a gyermekvédelem feladata, de nagyon súlyos probléma és nem ritka sajnos.  Ezek a családok 

pillanatok alatt másik lakcímen jelennek meg, ha probléma van.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tulajdonosnak is meg kell gondolni, hogy kinek 

járul hozzá, hogy lakcímet keletkeztessen. Folynak az előkészületek. Nem lesz egyszerű 

történet. UNIOS jogszabályra hivatkozva meg fogják támadni a jogszabályt. El kell menni 

másik településre és szét kell nézni, máshol is van probléma. Évek óta a megoldásokat 

keressük, de akik szájhősködnek és lázítják az embereket ők ártanak legtöbbet ebben az 

ügyben.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy lesz-e közös bemutatkozó tv felvétel, újság, 

tervezzük-e. Tőle is kérdezik a választópolgárok. 

 

Vincze Miklós elmondta, a Hely Választási Irodának ez nem feladata. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Polgármesteri Hírlevél megjelenik, Bodor József 

képviselő úr téged a kollegáim megkerestek, úgy nyilatkoztál, hogy az újságban nem szeretnél 

hirdetni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, aki be szeretne mutatkozni az, szervezze meg 

magának.  

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy az orvosi rendelő előtt lévő fa pavilonok 

elbontásra kerülnek-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ideiglenesen vannak ott, el lesznek raktározva. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

176/2014. (IX. 25.) sz. Kth. 

Szívességi lakáshasználók, bérlők lakhatási körülményeinek felülvizsgálata 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy az 

Önkormányzat nem telepít be embereket a településre, nem szervez ilyen 

akciókat, ezen vádakat elutasítja.  

 

2. A Képviselő-testület nyilatkozik továbbá, hogy minden törvényes, jogszabályi 

eszközt igénybe vesz annak érdekében, hogy a lakosság biztonságérzetét 

javítsa, a továbbiakban is közreműködik a hatóságok által szervezett 

ellenőrzésekben, amelyek során a bérlők, és a szívességi lakáshasználók 

lakhatási körülményeit vizsgálják. Felülvizsgálja az idegenforgalmi adóról 

szóló önkormányzati rendeletét, hogy ezen lakáshasználókra is kiterjessze 

annak hatályát. 

 

3. A Képviselő-testület javasolja továbbá, hogy a bérlők, és a szívességi 

lakáshasználók lakhatási körülményeinek szabályait elsődlegesen 

közegészségügyi oldalról a Kormány és az Országgyűlés vizsgálja felül az 

alábbi szempontok alapján: 

 kerüljön meghatározásra, hogy a lakóingatlanok hasznos alapterülete 

alapján maximum hány személy lakhat egy ingatlanban, 

 a bérbeadó, illetve szállásadó kizárólag az ingatlana az emberi 

lakhatásra alkalmas helyiségei, szobái méretének figyelembevételével 

biztosíthatja a lakhatást négyzetméter arányosan meghatározva az egy 

személyre jutó területet, 

 a lakcímbejelentéskor a hatóság vizsgálja meg, hogy az adott 

ingatlanban már hány személy van bejelentkezve, és ha ingatlanban az 

emberi lakhatásra alkalmas helyiségek, szobák méretének 

figyelembevételével az egy személyre jutó terület a négyzetméter 

arányosan meghatározott mérték alatt van, úgy megtagadhatja a 

bejegyzést. 

 

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésében 

foglaltaknak megfelelően a település országgyűlési képviselőjén keresztül 

kezdeményezze a jogszabály-módosítást, valamint terjessze a Testület elé a 

helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítását. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - jegyző, és általa: 

       - igazgatási iroda 
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Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte minden képviselő-társának, a polgármesteri 

hivatal minden egyes munkatársának, az intézményvezetőknek az intézményekben dolgozó 

munkatársaknak, az önkormányzati cégek dolgozóinak és a kerekegyházi embereknek a város 

érdekében az elmúlt négy évben végzett munkájukat. Nem volt egyszerű és könnyű a 

feladatunk. Alakuljon bárhogy is a választás eredménye, bízik benne, hogy Kerekegyháza, azt 

az utat amit előkészítettünk, közösen az elmúlt években és megteremtettünk minden olyan 

lehetőséget amely város javát és fejlődése érdekében azon az úton fog tovább haladni az új 

Képviselő-testület is.   Nagyon sok feladat van, amit még el kell végezni minden területen. 

Ehhez az intézményeknek a leendő képviselőknek kitartást és jó egészséget kívánt. Büszkék 

lehetünk arra, ahol Kerekegyháza áll, büszkék lehetünk arra amit az elmúlt években elértünk.   

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 17:00 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


